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Daugiausia įvertinimų – 125 (8 balais);

Mažiausias įvertinimas – 1 (2 balai);

Bendras vertinimo vidurkis – 7,94 balai;
2

Įvertinkite studentų pasirengimą studijuoti Jūsų dėstomą 

dalyką – ar pakanka ankstesniuose dalykuose / moduliuose 

įgytų žinių ir įgūdžių (1 – labai blogai, 10 – puikiai).



3

Įvertinkite studentų pasirengimą studijuoti Jūsų dėstomą 

dalyką – ar pakanka ankstesniuose dalykuose / moduliuose 

įgytų žinių ir įgūdžių (1 – labai blogai, 10 – puikiai).



4

Įvertinkite studentų motyvaciją studijuoti: studentų 

aktyvumą, iniciatyvumą, pareigingumą atliekant užduotis ir 

pan. (1 – labai blogai, 10 – puikiai) 

Daugiausia įvertinimų – 115 (8 balais);

Mažiausias įvertinimas – 1 (1 balas);

Bendras vertinimo vidurkis – 7,99 balai;



5

Įvertinkite studentų motyvaciją studijuoti: studentų 

aktyvumą, iniciatyvumą, pareigingumą atliekant užduotis ir 

pan. (1 – labai blogai, 10 – puikiai) 



6

Įvertinkite studentų elgesio etiką ir akademinę kultūrą 

(1 – labai blogai, 10 – puikiai). 

Daugiausia įvertinimų – 98 (9 balais);

Mažiausias įvertinimas – 1 (2 balai);

Bendras vertinimo vidurkis – 8,65 balai;



7

Įvertinkite studentų elgesio etiką ir akademinę kultūrą 

(1 – labai blogai, 10 – puikiai). 



Didžioji dalis dėstytojų teiginius vertino 8 arba daugiau balų.

Bendrai vertinant, pateiktų teiginių balų vidurkiai buvo artimi 8 arba buvo daugiau kaip 8 

balai (jeigu įvertinama mažiau kaip 8 balais, buvo prašoma parašyti komentarą). 

Vertinant dėstytojų atsiliepimus balais, mažiausias balų vidurkis buvo fiksuotas, vertinant IV 

kurso studentus (nepriklausomai nuo studijų programos).

8

Apibendrinimas



Dėstytojų kompetencijų 
tobulinimas ir parama 
dėstytojui (n-128)



Bendras vertinimo vidurkis – 7,33 balai;

10

Kaip vertinate materialiąsias sąlygas (patalpų tinkamumas, 

įrangos ir priemonių pakankamumas) įgyvendinti savo 

dėstomą dalyką / modulį (1 – labai blogai, 10 – puikiai)?



Bendras vertinimo vidurkis – 7,65 balai;

11

Kaip vertinate organizacines sąlygas dėstyti (darbo 

krūvius, grafikus, mokslinio ir edukacinio tobulėjimo 

galimybes ar kitus organizacinius aspektus) (1 – labai 

blogai, 10 – puikiai)?



Bendras vertinimo vidurkis – 8,14 balai;

12

Kaip vertinate savo, kaip dėstytojo tobulėjimo galimybes 

(1 – galimybės nėra, 10 – universitete sudaromos puikios 

galimybės tobulintis)?



Bendras vertinimo vidurkis – 8,34 balai;

13

Kaip vertinate savo aktyvumą ir indėlį į studijų programos 

rengimą ir (ar) tobulinimą (1 – labai blogai, 10 – puikiai)?



Bendras vertinimo vidurkis – 7,26 balai;

14

Kaip vertinate savo kompetencijų (profesinių, dalykinių ir 

didaktinių) tobulinimo poreikį (1 – kompetencijų tobulinti 

nereikia, 10 – norėčiau stipriai patobulinti savo 

gebėjimus)?
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